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Tamra Greig, 
INL: Byroja për Çështje Ndërkombëtare 
të Narkotikëve dhe Zbatimit të Ligjit 
(Departament i Shtetit)

Miodrag Milićević, 
Drejtor Ekzekutiv i OJQ Aktiv

Fjalë hyrëse

Ky panel do të prezantojë një diskurs angazhues 
për hapjen e një rruge drejt një Kosove pa korrup-
sion duke tejkaluar hendekun midis qëllimit dhe 
veprimit. Diskutimi, duke u thelluar në strategji 
novatore dhe korniza bashkëpunuese, synon të 
hedhë dritë mbi mënyrën se si integriteti mund 
të shërbejë si një forcë unifikuese kundër ndikim-
it brejtës të korrupsionit. Mes një lëvizjeje globale 
për transparencë dhe llogaridhënie më të mad-
he, Kosova ndodhet në një pikë kyçe në përpjek-
jen e saj për të çrrënjosur korrupsionin. Paneli do 
të eksplorojë se si akterë të ndryshëm, nga or-
ganet qeveritare e deri te organizatat e shoqërisë 
civile, po bashkojnë forcat për të ndërtuar ura in-
tegriteti që çojnë në ndryshime të qëndrueshme. 
Duke shqyrtuar raste studimore të suksesshme 
dhe duke zbërthyer sfidat, diskursi përpiqet të 
frymëzojë zgjidhje vepruese që mund të përqa-
fohen nga të gjithë sektorët e shoqërisë.

PA N E L I  I  PA R Ë
Ndërlidhja e integritetit: 
Strategjitë për një Kosovë 
pa korrupsion

Mexhide Demolli Nimani
M O D E RAT O R

Yll Buleshkaj
Ehat Miftaraj
Ismet Kryeziu

PA N E L I S T Ë T

PA N E L I  I  D Y T Ë 
Qeverisja e pamaskuar: 
Ndriçimi i transparencës 
institucionale

Në kontekstin e Kosovës, përpjeka për qeverisje 
transparente është shfaqur si një gur themeli i 
zhvillimit progresiv të shoqërisë. Tema “Qeveris-
ja e Pamaskuar: Ndriçimi i Transparencës Insti-
tucionale në Kosovë” përmbledh përpjekjen thel-
bësore për të shpalosur punën e brendshme të 
institucioneve, duke nxitur një kulturë të hapjes 
dhe llogaridhënies. Përmes këtij fokusi mbi trans-
parencën institucionale, Kosova përpiqet të hed-
hë dritë mbi proceset e vendimmarrjes, shpërn-
darjen e burimeve dhe zbatimin e politikave. Duke 
i bërë këto aspekte të qasshme për publikun, 
institucionet synojnë të krijojnë një bazë besimi 
dhe angazhimi me qytetarët. Tema vënë theksin 
në rolin kritik që luan qeverisja transparente në 
ndërtimin e një demokracie të qëndrueshme dhe 
pjesëmarrëse. Diskursi rreth “Qeverisjes së Pam-
askuar” do të thellohet në sfidat dhe sukseset  
rrugëtimit të Kosovës drejt transparencës më të 
madhe. Diskursi do të shfaqë potencialin trans-
formues të praktikave transparente në rritjen e 
pjesëmarrjes publike, frenimin e korrupsionit dhe 
promovimin e zhvillimit të qëndrueshëm. Kosova 
duke u angazhuar në këtë dialog, përqafon një 
rrugë të përmirësimit të vazhdueshëm, ku trans-
parenca mbetet një synim  gjithnjë në zhvillim, 
pjesë përbërëse e progresit dhe prosperitetit të 
saj.

Mimoza Gavrani
M O D E RAT O R

Bezad Halilaj
Krenare Sogojeva Dërmaku
Muhedin Nushi
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11:00 – 12:30 
PA N E L I  I  T R E T Ë
Nxitja e ndryshmit përmes 
inovacionit: Eksplorimi i 
metodave kreative për 
aktivizmin qytetar dhe 
strategjitë e angazhimit

Nga perspektiva e aktivizmit qytetar të Kosovës, 
inovacioni po shfaqet si një katalizator për ndry-
shime transformuese. Aktivistët duke bashkuar 
strategjitë kreative me platformat digjitale, po 
zgjerojnë shtrirjen e tyre dhe po ndezin biseda 
me ndikim. Ky ndryshim drejt qasjeve inovative 
nuk është vetëm një trend, por një përgjigje ndaj 
sfidave në zhvillim me të cilat përballet Kosova. 
Diskutimi i panelit me temë “Nxitja e ndryshim-
it përmes inovacionit: Eksplorimi i metodave 
kreative për aktivizmin qytetar dhe strategjitë e 
angazhimit” do të thellohet në bashkimin e inova-
cionit dhe angazhimit qytetar. Nëpërmjet shem-
bujve të botës reale, pjesëmarrësit do të shqyr-
tojnë se si taktikat e drejtuara nga teknologjia 
mund të rrisin transparencën, gjithëpërfshirjen 
dhe bashkëpunimin. Ky dialog tregon se si ino-
vacioni nuk është vetëm një mjet për ndryshim, 
por një rrugë drejt një demokracie më pjesëmar-
rëse dhe një të ardhme më të ndritshme qytetare 
për Kosovën.

Xhemajl Rexha
M O D E RAT O R

Dushan Radakoviq
Marigona Shabiu
Allen Meta

PA N E L I S T Ë T

13:00 – 14:30 
PA N E L I  I  K AT Ë R T 
Dekodimi i 
Transparencës: 
Ridefinimi i Narrativës 
Antikorrupsion të 
Kosovës panel

Në Kosovë, roli i mediave në nxitjen e transpar-
encës dhe llogaridhënies digjitale është i një 
rëndësie të madhe për një perspektivë në zhvil-
lim. Përderisa teknologjia riformëson komunikim-
in, media shërben si një gur themeli në ndërtimin 
e një shoqërie të informuar dhe vigjilente. Medi-
at në Kosovë, përmes platformave digjitale, kanë 
fuqinë të zbulojnë informacione të fshehura dhe të 
hedhin dritë mbi çështjet që kërkojnë vëmendjen 
e publikut. Duke përforcuar zërat dhe duke sig-
uruar që informacioni të rrjedhë lirshëm, mediat 
promovojnë një kulturë transparence ku qytetarët 
mund të kenë qasje në informacion të saktë dhe 
në kohë. Roli i medias shtrihet përtej raportimit; 
mediat angazhohen në mënyrë aktive në kërkim 
të përgjegjësisë nga institucionet dhe individët 
për veprimet e tyre. Gazetaria hulumtuese, anali-
za e të dhënave dhe verifikimi i fakteve kontribuo-
jnë në një sistem të fortë kontrollesh dhe balan-
cash, duke siguruar që pushteti të përdoret me 
përgjegjësi

Budimir Niçiq
M O D E RAT O R

Kreshnik Gashi
Ardiana Thaçi Mehmeti
Isak Vorguçiq
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Yll Buleshkaj është një profesionist 
me një përvojë prej mbi dy deka-
dash. Është dëshmuar posaçër-
isht në punën në organizata dhe 
institucione kombëtare dhe ndër-
kombëtare. Përvoja profesionale e 
Buleshkajt lidhet me luftën kundër 
korrupsionit, mbikëqyrjen finan-
ciare të partive politike, qeveris-
jen e mirë, çështjet zgjedhore dhe 
politike, menaxhimin e deri te mo-
bilizimi i shoqërisë civile. Buleshkaj 
aktualisht është në krye të Agjen-
cisë për Parandalimin e Korrup-
sionit, ndërkaq paraprakisht ka 
qenë i angazhuar në Zyrën për 
Partitë Politike, si dhe ka menax-
huar projekte shumë milionëshe 
të financuara nga USAID dhe IFES, 
ka vepruar si specialist për mis-
ionet e OKB-së, përgjegjëse për 
organizimin e zgjedhjeve në Irak 
dhe Afganistan, nën udhëheqjen e 
OSBE-së. E ka udhëhequr projektin 
që promovon qeverisjen e mirë, 
pjesëmarrjen e grave dhe të rinjve 
dhe ka qenë pjesë e shumë proce-
seve të shoqërisë civile në Kosovë.

Ehat Miftaraj ka mbaruar Fakulte-
tin Juridik në Universitetin e Pr-
ishtinës, ndërsa Masterin e Dre-
jtësisë në të Drejtat Ndërkulturore 
të Njeriut në Shkollën Juridike të 
Universitetit Saint Thomas, Miami, 
Florida. Ai ka ndjekur trajnime të 
shumta profesionale të ofruara 
nga agjenci të ndryshme të zbati-
mit të ligjit lidhur me reformën në 
drejtësi, drejtësinë penale, të dre-
jtat e njeriut, krimin e organizuar, 
korrupsionin, pastrimin e parave, 
etj. Ndërmjet viteve 2005 dhe 2011, 
ka qenë Kryesues/Drejtor i Zyrës 
Ligjore në Ministrinë e Drejtësisë, 
si dhe Drejtor i Departamentit për 
Bashkëpunim Juridik Ndërkom-
bëtar. Nga viti 2005 deri në vitin 
2020, z. Miftaraj në vazhdimësi ka 
qenë anëtar i grupeve punuese 
të krijuara nga MD për hartimin 
e legjislacionit në sektorin e sun-
dimit të ligjit. Z. Miftaraj nga viti 
2011 deri në vitin 2015 ka punuar 
si Drejtor i Njësisë për Vlerësimin 
e Performancës së Prokurorisë në 
Këshillin Prokurorial të Kosovës. Që 
nga viti 2015 ai iu bashkua sektorit 
civil në Kosovë.

Ismet Kryeziu ka nisur karrierën në 
shoqëri civile qysh nga viti 2001, kur 
i është bashkuar programit Civic 
Forum të NDI-it. Pas përmbylljes 
së këtij programi, Ismeti në bash-
këpunim më kolegët e tij vendosën 
të krijonin një OJQ vendore e cila 
sot njihet si Instituti Demokratik i 
Kosovës. Në vitin 2006 ai ishte për-
zgjedhur drejtor ekzekutiv i KDI-së, 
pozitë kjo që vazhdon ta mbajë. 
Ismeti ka përvojë të gjatë në  pro-
cesin e zgjedhjeve, punën me Ku-
vendin e Kosovës, luftën kundër 
korrupsionit, qeverisjen lokale e 
barazinë gjinore.
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Bezad Halilaj është zgjedhur 
Zëvendës Auditor i Përgjithshëm 
me datë 6 prill 2022 dhe ka man-
dat pesëvjeçar. Para zgjedhjes në 
këtë pozitë ka qenë i angazhuar si 
ekspert i jashtëm profesional në 
Ministrinë e Mbrojtjes, përmes or-
ganizatës Ballkan Policy Research 
Group. Paraprakisht ka qenë Dre-
jtor i rregullt jo ekzekutiv i Bordit 
në KEK dhe njëherësh Kryesues 
i Komitetit të Auditimit. Është i 
diplomuar në Fakultetin Ekonomik, 
dega Menaxhment dhe Informa-
tikë, ndërsa ka përfunduar studi-
met master, dega Administratë 
Publike dhe Diplomaci. Ka për-
vojë të gjerë profesionale për më 
shumë se 18-vjeçare.

Krenare Sogojeva Dërmaku është 
Komisionere për Informim dhe 
Privatësi. Për më shumë se një 
dekadë ka udhëhequr Departa-
mentin Ligjor në Ministrinë e Mbro-
jtjes, ndërsa në Zyrën e Kryeminis-
trit ka qenë koordinatore e tryezës 
legjislative pranë Sekretariatit 
Koordinues të Qeverisë dhe Zyr-
tare e Lartë Ligjore në Zyrën Lig-
jore. Si juriste diplomuar në Uni-
versitetin e Prishtinës, me studime 
postdiplomike në të drejtën evro-
piane në Kolegjin Evropian të Par-
mës në Itali, ka një eksperiencë të 
gjatë në hartimin e ligjeve, inter-
pretimin dhe këshillë dhënien lig-
jore, përfshirë njohuritë në fushën 
e të drejtave të njeriut dhe fushën 
e mbrojtjes dhe sigurisë. Znj. So-
gojeva-Dermaku është e martuar 
dhe ka dy fëmijë.

Muhedin Nushi i ka përfunduar 
studimet universitare në Fakulte-
tin Ekonomik pranë Universite-
tit të Prishtinës. Z. Nushi fillimisht 
ka punuar në Institutin për Hu-
lumtime Shkencore dhe Zhvillim 
(INKOS) në Obiliq nga viti 1985 
deri në vitin 1990. Nga viti 1992 deri 
në vitin 2000 ka qenë i punësuar 
në Bankën Ekonomike me seli në 
Gjakovë, dhe pastaj edhe në Pr-
ishtinë. Nga viti 2000 deri në vitin 
2006 ka qenë i kyçur në projekte të 
ndryshme me institucionet e hua-
ja – me Bankën Botërore (World 
Bank) në projektin e implementu-
ar nga FAO (Food and agriculture 
organizations of United Nations), 
projekte të BE-së pranë Ministrisë 
së Bujqësisë dhe Entit të Statis-
tikave të Kosovës si dhe në disa 
projekte pranë UNDP, HELVETAS, 
USAID etj. Nga viti 2006 deri ne 
vitin 2013 ka udhëhequr Departa-
mentin e Teknologjisë Informa-
tive në Bankën Ekonomike. Nga 
fundi i vitit 2013 është angazhuar 
ne jetën publike. Fillimisht ka kry-
er detyrën e Drejtorit të Adminis-
tratës në Komunën e Prishtinës. 
Pastaj është emëruar Nënkryetar 
i Komunës së Prishtinës, dhe së 
fundmi ishte Këshilltar i Kryetarit 
të Prishtinës. Aktualisht është në 
pozitën e Këshilltarit të lartë politik 
në Ministrinë e Arsimit, Shkencës, 
Teknologjisë dhe Inovacionit. 
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Dushan Radakoviq lindi në 1984 
në Mitrovicë. Ai ka përfunduar ar-
simin fillor dhe të mesëm në Mi-
trovicë dhe ka një diplomë MA në 
Drejtësi. Ai gjithashtu përfundoi 
një numër kursesh në Kosovë dhe 
jashtë saj, përfshirë Programin e 
Lidershipit në SHBA. Përvoja e tij e 
punës përfshinë edhe në fushën 
e gazetarisë në Radio Televizionin 
e Kosovës (RTK), Zyrtar i Projektit 
në Partners Kosova (2005-2008) 
dhe menaxher e Programit në “In-
stituti Demokratik Kombëtar - NDI 
Kosovë” (2008-2015). Në fund të 
vitit 2011, ai themeloi organizatën 
joqeveritare “Qendra Avokuese 
për Kulturë Demokratike” dhe në 
10 vitet vijuese implementoi gati 
100 projekte të financuara nga 
donatorë të shumtë, ambasada 
dhe organizata ndërkombëtare në 
Kosovë dhe rajon. Fushat kryesore 
të angazhimit të z. Radakoviq kanë 
qenë sundimi i ligjit, anti-korrup-
sioni, transparenca, të drejtat e 
njeriut dhe monitorimi i procesit 
zgjedhor. Z. Radakoviq flet rrjed-
hshëm anglisht dhe gjuhë shqipe. 
Ai është i martuar dhe baba i një 
fëmije.

Marigona Shabiu është aktiviste 
për të drejtat e njeriut në Kosovë. 
Që nga viti 2017 ajo punon si Dre-
jtoreshë Ekzekutive në Nismën e 
të Rinjve për të Drejtat e Njeriut – 
Kosovë (YIHR KS), duke udhëhequr 
një grup multietnik të të rinjve që 
punojnë për të nxitur një shoqëri 
të lirë, të barabartë, të drejtë dhe 
paqësore në Kosovë, si dhe në ra-
jonin e Ballkanit Perëndimor. Ajo ka 
përfunduar një bursë njëvjeçare 
në Universitetin Columbia, si pjesë 
e Programit të Bursës së Aleancës 
për Dialogun Historik dhe Përgjeg-
jshmërinë 2021-2022. Marigona 
ka një diplomë master në mar-
rëdhëniet publike nga Universiteti 
Indiana, Bloomington, në Shtetet 
e Bashkuara. Gjatë studimeve 
pasuniversitare, ajo kreu një stazh 
në selinë e Kombeve të Bashkuara 
në Nju Jork. Në vitin 2014, Marigona 
themeloi një OJQ rinore në qytetin 
e saj të lindjes, e fokusuar në të 
drejtat e njeriut, dialogun ndërkul-
turor dhe fuqizimin e të rinjve. Ajo 
ka më shumë se dhjetë vjet për-
vojë në sektorin e shoqërisë civile, 
duke punuar me OJQ të ndryshme 
vendase dhe ndërkombëtare.

Allen Meta ka lindur në Prishtinë, 
ka shatë vite përvoj profesionale 
në menaxhim dhe koordinim të 
projekteve, me fokus në zgjedhje, 
bashkëpunimin ndër-etnik, dia-
logun dhe bashkëpunimin rajon-
al. Ka koordinuar dhe menaxhuar 
projekte lokale dhe rajonale. Në 
tri vitet e fundit është i angazhuar 
në luftimin e dis/misinformimit 
përmes projekteve të ndryshme. 
Është i certifikuar nga Instituti 
Botëror i Debatit mbi debatin dhe 
të folurit publik. I rrjedhshëm në 
gjuhën Shqipe, Angleze dhe njo-
huri mjaftë të mirë të gjuhës Serbe.
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Kreshnik Gashi punën si gazetar e 
filloi në vitin 2007 në gazetën Koso-
va Sot. Në vitin 2012-të Kreshnik 
Gashi iu bashkua Internews Koso-
va së pari në pozitën e Gazetarit 
Hulumtues e më pas në pozitën 
e Redaktorit dhe Moderatorit të 
Drejtësia në Kosovë. Ka studiuar 
në Universitetin e Prishtinës në 
Fakultetin Juridik dhe momental-
isht ndjek studimet Master në Dre-
jtimin Penal në po këtë universitet. 
Gjatë karrierës së tij është shquar 
për hulumtimet e skandaleve të 
korrupsionit në gjyqësor, prokurori 
dhe polici. Nga të gjeturat e hu-
lumtimeve të publikuara në Dre-
jtësia në Kosovë deri më tani, janë 
ngritur dhjetëra aktakuza ndaj zyr-
tarëve shtetërorë, përfshi gjykatës, 
prokurorë dhe policë. Gjatë karri-
erës së tij për punën në gazetari 
Gashi është shpërblyer me katër 
çmime prestigjioze nga UNDP Ag-
jencioni Kundër Korrupsionit, Aso-
ciacioni i Gazetarëve dhe Bash-
kimi Evropian.

Ardiana Thaçi Mehmeti është 
gazetare hulumtuese që nga viti 
2005. Ajo është shpërblyer dh-
jetëra herë me çmime në fushën 
e luftës kundër korrupsionit, në 
fushën e të drejtave të njeriut dhe 
luftimit të varfërisë. Ajo është pro-
ducente dhe bashkëthemeluese e 
emisionit Kiks Kosova, si dhe është 
autore e emisionit dokumentar 
“Alibi”, që është një emision kush-
tuar kronikës së zezë dhe korrup-
sionit. Përmes Alibi-t, Thaçi-Meh-
meti në emisionin e saj hulumton 
dhe shoshit detajet që ndriçojnë 
pasojat që sjell fenomeni në fjalë. 
Përveç gjetjes së shkaqeve, emis-
ioni përpiqet të paraqesë mënyrat 
për gjetjen e  zgjidhjeve. Alibi ka 
trajtuar në mënyrë serioze shumë 
tema të ndjeshme, si dhuna në 
familje, diskriminimi në bazë etni-
ke, pedofilia, bullizmi, korrupsioni 
institucional etj. Është e martuar 
dhe ka 3 fëmijë.

Isak Vorguçiq është drejtor i Radi-
os së pavarur Kim në Čaglavica/
Çagllavicë, në Kosovën qendrore, 
që nga viti 2000. Ka një arsimim 
ushtarak, inxhinierik dhe teolog-
jik. Shërbeu 12 vjet si prift-murg 
në Manastirin e Deçanit dhe në 
Graçanicë. Ka kryer studimet MA 
në fushën e medias dhe komuni-
kimit në Institutin e Kosovës për 
Gazetari dhe Komunikim në vitin 
2009; tema e tij MA ishte “Kisha 
dhe Media”. Është prodhues i bir-
rës dhe bashkëpronar në Birrarinë 
Pivxhan (Pidžan) Craft në Graçan-
icë që nga viti 2017. Është i martu-
ar, baba i tre fëmijëve.

M
OD

ER
AT

OR
Ë

2 7  d h e  2 8  s h t a t o r  2 0 2 3 , 
H o t e l  S i r i u s  ( Pr i s h t i n ë )



N d ë r t i m i  i  B e s i m i t ,  F o r c i m i  i  K o m u n i t e t ev e :
Konferenca mbi Transparencën 
e Qeverisjes Lokale

Mexhide Demolli Nimani ka një përvojë të gjerë në komuni-
kim dhe menaxhim projektesh dhe ka shërbyer gjatë kohë si 
koordinatore e zyrës për media në Lëvizjen FOL dhe ka menax-
huar me sukses projekte të shumta të rëndësishme. Pasioni i 
saj kryesor është i fokusuar në fushën e transparencës dhe 
përgjegjshmërisë në institucionet publike, një temë në të cilën 
ajo ka zhvilluar sesione të shumta trajnimi për zyrtarë publikë, 
duke i pajisur ata me aftësitë e nevojshme për qasjen në do-
kumentet publike nëpër organe të ndryshme qeveritare. Ajo 
ka mbikëqyrur një sërë fushatash të ndërgjegjësimit publik në 
të gjitha komunat e Kosovës, veçanërisht të orientuara drejt 
ngritjes së vetëdijes te qytetarët për Ligjin për Qasje në Doku-
mente Publike. Para angazhimit të saj  te Levizja FOL, Mexhidja ia 
dedikoi  gazetarisë katër vjet të karrierës së saj. Kredencialet e 
saj akademike përfshijnë përfundimin e studimeve në Fakulte-
tin e Gazetarisë dhe të Letërsisë dhe Gjuhës Shqipe në Univer-
sitetin e Prishtinës “Hasan Prishtina”. Përkushtimi i saj në pro-
movimin e transparencës dhe qeverisjes së mirë e bën atë një 
figurë të respektuar në shoqërinë civile të Kosovës.

Mimoza Gavrani ishte Eksperte e Politikbërjes në Korporatën 
Rajonale-RCC, përgjegjëse për Kosovën dhe Shqipërinë, për of-
rimin e udhëzimeve politike qeverive, veçanërisht në lidhje me 
integrimin e komuniteteve pakicë, pranimin në BE, analizimin 
e ndikimit të tyre socio-ekonomik, reformat sektoriale, si dhe 
ciklet e buxhetimit publik. Ajo ka master në Siguri Kombëtare 
nga Qendra Evropiane për Paqe dhe Zhvillim. Ajo është anëtare 
e Universitetit të Evropës Qendrore-CEU në Budapest, Hungari, 
dhe ka diplomuar në nivelin universitar në Psikologji në Prisht-
inë, Kosovë. Është shpërblyer nga shumë organizata ndërkom-
bëtare dhe transatlantike si bashkëpunëtore e tyre. Mimoza 
sjell përvojën 14-vjeçare në avokim, politikat rajonale që përf-
shijnë politikat socio-ekonomike, dialogun publik, dhe forcon 
detyrimet institucionale të qeverive për të përfshirë dhe ofruar 
qëllime specifike në zhvillimet e politikave të zakonshme. Ajo 
ishte e përfshirë në qasje të ndryshme akademike të interesit 
të saj dhe ka kombinuar përvojat e saj nga nivele të ndryshme 
duke lidhur përvojën transatlantike të vendit, veçanërisht duke 
mbështetur Qeverinë e Ballkanit Perëndimor.

Xhemajl Rexha që nga korriku i vitit 2021 është kryetar i Bordit 
të Asociacionit të Gazetarëve të Kosovës me mandat 3 vjeçar. 
Ai punon në media që nga viti 2005 si reporter politik, redaktor i 
lajmeve dhe ishte kryeredaktor në televizionin privat kombëtar 
KTV në Prishtinë. Për më shumë se një dekadë ai udhëhoqi një 
nga emisionet më të ndjekura me aktualitete “Interaktiv”. Prej 
muajit gusht 2020, është udhëheqës dhe Drejtor i Informacionit 
në televizionin e sapothemeluar Kanal 10. Rexha ka mbuluar 
ngjarjet kryesore politike dhe sociale që nga bisedimet për pa-
varësinë e deri në zgjedhjet e fundit lokale, si dhe ka mbuluar 
ngjarjet kryesore rajonale. Në AGK, bashkëpunon me UNKT-në, 
OSBE-në, BE-në, Këshillin e Evropës dhe të tjerë për të prom-
ovuar dhe mbrojtur në mënyrë sa më të mirë punën e punon-
jësve të mediave kosovare, duke punuar në tema që përfshijnë 
integritetin e informacionit dhe fuqizimin e grave gazetare. AGK 
ka rreth 750 anëtarë të të gjitha përkatësive etnike.

Budimir Niçiq është drejtor, redaktor dhe gazetar i 
Medija Centar në Çagllavicë që nga viti 2008. E ka fillu-
ar punën si gazetar në vitin 2002 në KIM Radio. Prej vitit 
2010 është autor dhe prezantues i emisionit “Slobodno 
srpski”, i cili prodhohet nga Qendra Mediale (Medija 
Centar). Është korrespondent i servisit serb të Zërit të 
Amerikës nga Kosova që nga viti 2008. Për shtatë vjet ka 
qenë kryetar i Shoqatës së Gazetarëve Serbë në Kosovë.
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